

Styrelsemöte Fridhemsgläntan

Datum: 160518

Närvarande: Börje Fjellgren, Peter Wallström, Björn Widorson, Mats Häggquist

Frånvarande: Jane Sandberg, Malin Åhrlin

Särskilt Kallade: -

\$1 Föregående protokoll

Föregående styrelsemötesprotokoll från den 6/4 lades till handlingarna.

\$2 Ekonomi

-

\$3 Motioner/Frågor/Önskemål

Två motioner har inkommit inför årsstämman:

1. Byggnation av en grillplats på grusplanen vid lekparken. Beslut tas på årsstämman baserat på utdelat underlag.
2. Byggnation av ett mindre kallförråd för förvaring som placeras till vänster vid uppfarten på grusgången till lekparken. Beslut tas på årsstämman baserat på utdelat underlag.

\$4 Sophantering

-

\$5 Snöröjning

-

\$6 städdagar

Höstens städdag blir den 23/10.

\$7 Planerade projekt /underhåll

Börje har varit i kontakt med Skogsvårdsstyrelsen för röjning i "skogen" utanför plank och stängsel. De kommer inte att kunna genomföra detta förrän under hösten.

\$8 Pågående projekt/underhåll

Nyplantering har genomförts av ett antal växter och träd i området.

OBM-gruppen kommer att behandla fasaderna igen i syfte att rengöra dem iom att resultatet av tidigare behandling inte har blivit som förväntat.

\$9 Övriga frågor

Årsstämman genomförs den 26/5 på Börjes baksida, 39A. Medtag gärna egen stol!

En fråga har inkommit om föreningen bekostar åtgärdande av problem med lås till altan- och balkongdörrar. Svaret är nej, Föreningen bekostar låsproblem som uppstår med ytterdörrarna på framsidan av resp. bostad.

\$10 Nästa styrelsemöte

Konstituerande möte direkt efter årsstämman 26/5.

\$11 Avslutning

Antecknat av Mats Häggquist

.....

Justerat av Börje Fjellgren

.....